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Suggestions for improvement
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No

Na

Good

Yes

A few more classes would be good for all us

Yes

More practical sessions will help our efficiency

Should give training to FRH attenders.

Eirokom training hole amader jonno valo hoi.

A few more classes would be good for all of us

NA

Understand the skill gaps and learning objective of the employees.

Good experience for maintaining FRH

Valo

Understand the skills gaps and learning objectives of the employees.
Define what the training should accomplish and make sure the goals are realistic.
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More sessions needed

বাংলোর সমস্ত স্টাফ কে প্রসিদ্ধ দরকার

Good

Good experience for maintaining FRH and should give traning FRH attenders.
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